



2024年9月

21

星期六

甲辰年八月十九

总第4617期

(今日4版)

合川报

HECHUANBAO

合川报数字报



合川手机台



合川新闻抖音号



“合川发布”微信



“今日合川”APP



合川融媒体中心视频号



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅



重庆市第七届运动会开幕

袁家军宣布开幕并看望参加巴黎奥运会重庆获奖运动员和体育工作者代表

胡衡华致开幕辞 王炯程丽华出席

重庆日报讯(记者 王天翔 王翔)9月20日晚,重庆市第七届运动会在合川区体育中心开幕。市委书记袁家军出席开幕式并宣布开幕。

市委副书记、市长胡衡华致开幕辞。市人大常委会主任王炯、市政协主席程丽华,市委副书记李明清出席,副市长但彦铮主持。合川区主要负责同志致欢迎辞。

20时40分许,袁家军宣布:重庆市第七届运动会开幕!

开幕式前,袁家军、胡衡华、王炯、程丽华,李明清等看望了参加巴黎奥运会重庆获奖运动员和体育工作者代表,向他们表示祝贺,向全市广大体育工作者致以诚挚问候,向关心支持重庆体育事业发展的社会各界人士表示衷心感谢。袁家军说,习近平总书记在会见第33届奥运会中国体育代表团时发表重要讲话,为新时代新征程建设体育强国、健康中国指明了前进方向,提供了根本遵循。在本次巴黎奥运会和残奥会上,重庆运动员取得了良好成绩,

展现出顽强拼搏的竞技状态和昂扬向上的青春风采,为祖国争了光,为重庆添了彩。希望你们继续发挥领军者作用,引领带动更多人投身体育事业、热爱体育运动,为建设体育强国、健康中国贡献更大力量。

袁家军在讲话中对全市体育事业发展取得的成绩给予充分肯定。他指出,党的二十大对广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国作出部署。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,大力发展竞技体育,巩固跳水、竞走、举重等传统强项,拓展潜在优势项目,培养更多能摘金夺银的一流运动员。要积极开展群众喜闻乐见的赛事活动,更好展现山城人民精神风貌。要大力推动残疾人体育事业高质量发展,支持鼓励残疾人参加体育运动,营造以体育运动扶残助残、传递力量的良好社会氛

围。要构建现代化体育教育和管理新体系,扎实推动竞技体育和群众体育协同发展、齐头并进。全市各级党委、政府要关心体育事业发展,支持体育基础设施建设,加大人才队伍建设力度,打造更多体育事业发展标志性成果,为建设体育强国、健康中国贡献重庆一域力量。

胡衡华在致辞时说,近年来,重庆深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,积极落实全民健身国家战略,高水平构建全民健身服务体系,统筹推进竞技体育、群众体育、体育产业协调发展,现代化体育强市建设迈出坚实步伐。重庆市运动会是全面展示巴渝儿女精神风貌和现代化新重庆建设成果的重要窗口。希望广大运动员大力弘扬中华体育精神,奋力书写超越自我、勇攀高峰的精彩华章。希望组委会和全体工作人员精心组织、做好服务,努力为全市人民奉献一届“简约、节俭、安全”的运动盛会。希望全市上下进一步掀起全民健身热潮,把运动激情转化为干事创业全

情,把体育精神转化为团结奋进动力,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章作出贡献。

开幕式上,五星红旗、市运会会旗、市七运会会旗依次入场,裁判员和运动员迈着矫健步伐步入场内。随后,观众起立高唱国歌,五星红旗在体育场内冉冉升起,市运会会旗、市七运会会旗依次入场。运动员、教练员、裁判员代表宣誓后,开幕式举行了精彩的文艺展演和点火仪式。

重庆市运动会每4年举办一届。市七运会共有43个代表团参赛,设置41个大项、1058个小项,开幕后将进行足球、篮球、游泳、田径等项目比赛。

市领导姜辉、陈新武、赵世庆、陈贵云出席。各区县、市委有关部门、市级国家机关有关部门、有关人民团体主要负责人,特邀观摩团,市人大代表、政协委员、道德模范和先进典型代表,市体育战线代表,合川区市民和院校师生代表等参加。

重庆日报讯(记者 王天翔)9月20日下午,市委书记袁家军前往合川区调研并接待群众来访,宣讲市委六届六次全会精神。他强调,要一体学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话精神,落实市委六届六次全会精神,聚焦重点问题,深化改革创新,加快构建产业驱动的高质量发展新模式,持续提升党建引领基层治理效能,着力

袁家军在合川区调研并接待群众来访 聚焦重点问题 深化改革创新 着力打造惠民强企标志性成果

市委六届六次全会精神,落实市委六届六次全会精神,聚焦重点问题,深化改革创新,加快构建产业驱动的高质量发展新模式,持续提升党建引领基层治理效能,着力打造惠民强企标志性成果,为做实“两大定位”,发挥“三个作用”提供坚实支撑。

市委常委、常务副市长陈新武参加。

重庆平伟汽车系统有限公司是西南地区最大的新能源汽车箱体生产企业。袁家军同企业负责人交谈,详细了解企业发展历程,仔细询问产值、生产成本和技术工艺等情况,观看汽车零部件产品展示,参观智能化生产车间。袁家军希望企业抢抓重庆打造万亿级智能网联新能源汽车产业集群带来的新机遇,立足重庆制造业产业链完整、创新创业成本低等比较优势,聚焦服务“车路云一体化”,加强技术攻关,推动新产品研发,不断增强企业核心竞争力。

在南津街街道白鹿山社区服务中心,袁家军听取党建引领基层治理工作推进情况,与社区工作人员交流。袁家军指出,社区要强化党建引领作用,聚焦服务“一老一小”等重点群体,整合各类资源,优化公共空间,发挥社会组织力量,不断丰富社区食堂、社区医疗、养老托育等服务,持续增进民生福祉。要用好用足数字化手段,坚持把保安全放在首位,聚焦服务群众、服务企业高频事项,精准查补薄弱环节,细分社区服务领域,不断提升服务质效,推动基层治理体系和治理能力现代化。

在社区调研时,有来访群众反映住宅小区停车难、单体楼院外墙瓷砖脱落涉建筑安全等问题。袁家军耐心听取意见,现场同有关部门、街道、社区负责人商讨解决方案,并给出明确答复。袁家军指出,信访工作是反映社情民意、基层治理状况的“晴雨表”,是送上门的群众工作。各级党委、政府要牢记“中国式现代化,民生为大”的重要指示要求,认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进信访工作的重要思想,带头下访接访,把倾听解决群众急难愁盼问题纳入日常工作体系,做好信访积案化解,防止问题积压。要推进信访工作数字化,进一步畅通信访渠道,走好新时代网上群众路线,加快形成信访问题实质解决合力。全市信访干部要把群众的事放在心上,扛在肩上,抓在手上,积极创造条件,采取有效措施,全面提高服务群众能力。

调研中,袁家军听取了合川区经济社会发展情况汇报。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以进一步全面深化改革完善有利于推动高质量发展体制机制,坚持有为政府、有效市场相结合,巩固增强经济向上向好态势,努力推动高质量发展,创造高品质生活、实现高效能治理。要聚焦产业创新推动高质量发展,积极引导企业转型升级,调结构、提质量、增效益,大力推动企业小升规,深入实施“双倍增”行动计划,不断培育新的经济增长点,全面增强经济综合实力和竞争力。要紧贴民生推动经济社会发展,主动问需于民、问计于民,深入开展常态化“三服务”,及时有效解决群众最关心最直接最现实的利益问题,做到群众有所呼、改革有所应,在改革中不断增强群众获得感、幸福感、安全感和认同感。全市各区县各部门要聚焦奋力谱写中国式现代化重庆篇章总纲领总遵循,锚定目标、压实责任、完善机制,强化督查考核,推动各项工作落地落实,奋力交出经济社会发展高分报表。

合川区、市有关部门负责人参加。



①市七运会开幕式现场 记者 刘亚春 摄

②市七运会入场仪式 记者 李文静 摄

③市七运会点火仪式 记者 李文静 摄

市七运会开幕式主题报道 详见2、3、4版